

包茂高速石塘出口至龙潭河景区 道路改扩建工程月底竣工



新闻 源地 [万源]

本报讯 近日,社区记者从万源市交管局、旅游局等部门及旧院镇、石塘镇获悉,包茂高速石塘出口至龙潭河景区道路改扩建工程基本完工,路面油化全面结束,目前正在加紧进行防护栏、路灯等配套设施的安装,整个工程将于8月底竣工。

据悉,为改善龙潭河景区道路交通条件,提升景区畅通能力以及景区形象,该市从去年3月初开始,对包茂高速石塘出口至龙潭河景区道路实施改扩建。该工程整个路面平均拓宽到8.5米,最宽达12米,可满足车辆双向通行。路面铺设沥青进行硬化,厚度达到7.5公分,以往弯道较大的水井湾、大坟林坡等路段都进行了弯道拉直。在确保景区游客因施工不受阻的情况下,通过一年多紧张有序的施工,截至目前,一条全长8公里的道路油化已全部完成,现正在进行波形防护栏、路灯等配套设施的安装工作,整个工程将于8月底全面竣工。

据了解,龙潭河景区是省级风景名胜、国家AAA级旅游景区,幅员面积45.6平方公里,位于川陕渝三省交界处,大巴山心腹地带的万源东南方的旧院镇红岩村,发源于重庆城口,系渠江水系中河之源头。景区内山峰高峻,林木葱郁,茂竹多姿,景色宜人,被誉为“十里画廊”,以漂流、探险、休闲旅游项目为主。该工程的全面竣工,将给省内外来龙潭河景区游玩的旅客带来极大的便捷,并有力地促进景区及附近村社吃、住、游等服务业和当地农民收入的增加。

(本报社区记者 蒋德敏)

亭子4家食品生产负责人员 集中“充电”

新闻 源地 [达川区]

本报讯 近日,达川区食品药品监督管理局对亭子片区的4家食品生产企业负责人和质量管理人,进行了食品安全法律法规集中“充电”。

培训会上,执法人员全方位地释义了新修订的各类相关食品法规,讲解并演示了亭子监管所按照《四川省食品生产质量安全管理规范》的要求专门为4家食品生产企业量身设计拟定的12种常用记录表格,以规范食品生产企业各个环节的登记记录;4家生产企业还汇报了近期亭子监管所巡查时发现问题责令整改的落实情况。最后,亭子监管所对各食品生产企业的厂容厂貌、环境卫生,尤其是原材料采购、进货查验、出厂检验及记录、生产加工(销售)记录、食品添加剂进货和使用、不合格产品处置记录等方面的建章立制工作提出了具体达标要求。

(刘伟)

新闻 源地 [宣汉]

儿子患白血病 母亲想移植骨髓救儿 费用高达50万 无奈之下求助网络

放弃学业 一生命运多舛

“孩子,该如何来救你?——一个母亲的求助!”最近,一位54岁的宣汉母亲在网络上求助,引发许多网友的关注。“如果不是没有办法了,也不会想到走这条路。”今年54岁的张云淑,是宣汉县大成镇千岭村人。今年5月,33岁的儿子邹应患上急性淋巴细胞型白血病,她想把自己的骨髓移植给儿子,让孩子获得生的希望,但是面对高达50余万元的费用,让这位母亲陷入了绝境……

据邹应的母亲张云淑介绍,20年前,她和丈夫离婚,独自将邹应两兄弟拉扯大,家里经济一直都十分困难。因为家穷,大儿子邹应高中毕业,原本计划去读大学,但他考虑到家里的窘境,毅然放弃读书到浙江打工,希望承担起家庭的重担。

2009年,邹应不幸患上直肠癌;2011年,又患上肺结核,整整吃了一年的药。为治病,花掉了他打工挣的钱和家中大部分积蓄。当病情好转后,邹应又南下到广东打工,希望挣更多的钱,让母亲过上更好的生活。然而,今年以来,邹应在工作中,总是感觉到全身乏力、酸痛等症状,但他并没有去医院检查,而是继续忙工作。

患上白血病 骨髓移植费用无着落

今年5月初,邹应感觉走路都困难,才去医院检查,结果被确诊为白血病。因为在沿海医院治疗花费更高,邹应便回到达州。刚开始,母亲张云淑不相信儿子得了这种“怪病”,又带着儿子到达州市中心医院检查,结果还是被确诊为急性淋巴细胞型白血病。这个消息让张云淑一家陷入了迷茫。“目前,邹应的化疗费用已经花费10多万元,这些钱都是从亲朋那里借来的。”现在,邹应还在市中心医院做前期的化疗,但他时常出现高烧、甚至肺部感染的症状,情况不容乐观。

为了救儿子,张云淑也是四处寻医,希望能找到治愈儿子的办法。华西医院的医生告诉她,如果邹应进行骨髓移植,将有很大希望。这个消息,让这个农村妇女喜出望外,但是需要至少50万元的骨髓移植等高昂费用,再次让张云淑陷入迷茫之中,“现在借的钱都快花光了,更别说以后的治疗费用。”

张云淑介绍,她愿意把自己的骨髓移植给儿子,准备做骨髓配型。“以前,我在达州城里推三轮车买点粑粑、饼饼,还能赚点生活费,现在儿子生病了,完全断了经济来源。”同时,邹应的弟弟也是农民,还有个10岁的孩子,家里的经济条件也很恼火。如今,张云淑希望社会各界好心人能帮帮儿子,让他们这个家庭渡过难关。

(据四川新闻网)



新闻 源地 [万源]

万源民间文艺团上海慰问子弟兵



文化人士杜仕琼等自愿发起,来自古马儿社区秋之韵舞蹈队、天马社区腰鼓队和燎原社区腰鼓队共38人倾情参与。为让慰问活动充分贴近部队官兵生活实际,全面展示万源经济社会发展成就和老区人民的深情厚谊,演出节目经过了精心选编,并进行了两个多月的紧张排练。慰问演出活动还得到上海市浦东新区拥军艺术团的大力支持,并携手进行了同台演出。

慰问演出在情景舞蹈《十送红军》中拉开帷幕。动人的故事情节,优美的情景表演,淋漓尽致展现了感人的军民鱼水深情。《为了谁》《浏阳河》等精彩选出的歌舞,既表达了人民子弟兵爱国兴邦、敢打胜仗的雄心和决心,又反映了万源人民对生活的热爱和对官兵的爱戴之情。精彩的演出,赢得了现场官兵的阵阵掌声。慰问演出中,上海市浦东新区拥军艺术团献上的合唱、朗诵、小品等文艺节目,再次将活动推向高潮,进一步增进了两地军民的友谊和感情。

(陈本强 沈宏)

本报讯 为进一步弘扬拥军爱民传统,表达老区人民对部队官兵的深切崇敬之情,8月2日,万源市民间文艺团首次走进上海市浦东新区某解放军驻军营地,开展军民联欢慰问演出,以精彩的歌舞向当地部队官兵送上祝福,同时向万源籍部队官兵送去家乡人民的亲切慰问。据了解,此次慰问演出由万源市民间群众

2382258

新闻 热线

13568160555
15281803222

【一经采用即付稿酬30—100元】

主编 王爱民
编辑 李洪春

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258